

2022 年 10 月 14 日 石屋製菓株式会社

ギフト向けスイーツブランド『イシヤ・ジー』より 世界のお茶専門店『ルピシア』コラボ!期間限定商品 「サク ラング・ド・シャ (りんごと紅茶)」【10月15日(土)発売】 紅茶「ベルエポック」缶入りを詰め合わせたアソートも【11月1日(火)発売】 ~《初出店》ららぽーと福岡、渋谷ヒカリエ ShinQs に期間限定ショップが登場!~

石屋製菓株式会社(本社:札幌市西区 代表取締役社長:石水 創)は、ギフト向けスイーツブランド『ISHIYA G (イシヤ・ジー)』より、世界のお茶専門店『ルピシア』とのコラボ商品を発売。「サク ラング・ド・シャ (りんごと紅茶)」を 2022 年 10 月 15 日(土)より、本商品と紅茶「ベルエポック」缶入りを詰め合わせた「ザ・コレクション ティータイムアソート」を 11 月 1 日 (火) より、期間限定で発売します。



白い恋人から生まれた彩りラング・ド・シャ"サク"の期間限定フレーバー「りんごと紅茶」は、世界のお茶専門店『ルピシア』の粉末タイプのお茶「BATON アールグレイ」を使用したラング・ド・シャで、りんごチョコレートをサンドした商品です。

暖かみのある、オレンジコーラルと赤のカラーリングに、りんごや紅茶のモチーフが散りばめられたパッケージも魅力。

11月1日(火)発売の「ザ・コレクション ティータイムアソート」は、「サク ラング・ド・シャ (りんごと 紅茶)」と、『ルピシア』が選定した、正統派で上品な味わいのオリジナルブレンド「ベルエポック」を詰め合わせた、ティータイムを彩るギフトセットです。

北海道企業による [お菓子×紅茶] のおいしいコラボ。肌寒くなるこの季節に、温かい紅茶と合わせて "しあわせ"なティータイムをお過ごしください。



白い恋人から生まれた彩りラング・ド・シャ"サク"

白い恋人のおいしさを受け継いだ色とりどりのラング・ ド・シャ。

「白い恋人」で培った技術をもとに、北海道ワインや北海道 チーズなど、基本 6 種のフレーバーを最適な温度管理のもと オーブンで丁寧に焼き上げ、チョコレートとラング・ド・シャのおいしさをそれぞれ引き立たせることで独自の味わい を引き出しています。



「サク ラング・ド・シャ (りんごと紅茶)」商品概要



商 品 名: サク ラング・ド・シャ(りんごと紅茶)

■発 売 日:2022年10月15日(土)

※無くなり次第終了

■内 容 量:12 枚入

■販売価格:1,566円(税込) ■賞味期限:製造日を含む90日

「ザ・コレクション ティータイムアソート」商品概要



■商 品 名:

ザ・コレクション ティータイムアソート

■発 売 日:2022年11月1日(火) ※無くなり次第終了

■内容量:

サク ラング・ド・シャ (りんごと紅茶) 10 枚 紅茶 (ベルエポック) 缶入り・ティーバッ グ 25g (2.5g×10 個入り)

■販売価格:2,700円(税込) ■賞味期限:製造日を含む90日



■店舗情報

<ISHIYA G(イシヤ・ジー) 各店>

【関東】 GINZA SIX、京王百貨店 新宿店、エキュート東京、羽田空港第1ターミナル[★]

【関西】大丸心斎橋店

<取り扱い店舗>

【北海道】ISHIYA 札幌大通本店

【関東】ISHIYA NIHONBASHI(イシヤ 日本橋) ※カフェ

【WEB】 イシヤオンラインショップ https://shop.ishiya.co.jp/collections/ishiya-g

[★]「ザ・コレクション ティータイムアソート」の取り扱いはございません。

■期間限定ショップ 出店スケジュール

(関東エリア)	催事期間
・東京都: 渋谷ヒカリエ ShinQs 【初出店】	2022 年 12 月 8 日(木)~2023 年 1 月 4 日(水)
(九州エリア)	催事期間
・福岡県:ららぽーと福岡【初出店】	2022 年 12 月 3 日(土)~2023 年 1 月 9 日(月)

【発売記念】「サク ラング・ド・シャ(りんごと紅茶)」を抽選で10名様にプレゼント!

~Instagram フォロー&コメント プレゼントキャンペーン開催~

応募条件:①ISHIYA 公式 Instagram をフォロー(@ishiya_official_)②該当投稿にコメント

応募期間: 2022年10月15日(土)~10月21日(金)23:59

※キャンペーンに関する詳細は下記よりご確認ください。

https://www.ishiya.co.jp/news/005545.html

イシヤオンラインショップ メールマガジン登録で商品情報をいち早くお届け!

イシヤオンラインショップのメールマガジンにご登録いただくと、11月1日発売の「ザ・コレクション ティータイムアソート」の発売案内をはじめ、冬の新商品やキャンペーンの情報をお届けします!

ご登録者様限定のクーポンもプレゼントしておりますので、この機会にぜひご登録ください!

https://shop.ishiya.co.jp/pages/ishiya-mailmagazine-page



「ISHIYA G (イシヤ・ジー)」とは

「ISHIYA G」は、白い恋人の ISHIYA が提案するギフト向けスイーツブランドです。2017 年、「銀座にいながらも北海道を感じられるお店」をコンセプトに、北海道外初の直営店として銀座からスタートしました。ブランド名「ISHIYA G」には、Gift (贈り物)、Grace (上品)、そしてブランド誕生の地である Ginza (銀座) など、様々な想いが込められています。白い恋人から生まれた彩りラング・ド・シャ「Saqu (サク)」シリーズをはじめ、華やかで上品なパッケージにもこだわった、北海道への想いが息づくギフトにぴったりのスイーツをお届けします。



■ISHIYA 公式 SNS

Instagram : https://www.instagram.com/ishiya_official_/

Twitter : https://twitter.com/ISHIYA_official

Facebook: https://www.facebook.com/shiroikoibito.ishiya

LINE : https://lin.ee/GTLj9NM